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題意：


兩個人在一個n*n(2<=n<=250)的棋盤上面玩遊戲，雙方都是從最左上角隨意且不重複的跳動一個棋子，各移動p、q步，直到最右下角。最後要找出他們走過最長的相同路徑，簡而言之，就是要找出LCS。

題意範例：

input:

1
3 6 7
1 7 5 4 8 3 9
1 4 3 5 6 2 8 9

output:

Case 1: 4
解法：

從兩序列中找出對應的相同元素，以位置數對表示，這些位置數對可以排出的LIS(最長嚴格遞增序列)，即是兩序列的LCS。 

最後用Robinson-Schensted-Knuth Algorithm來算出LIS。 
時間複雜度：O(Llogn)。
解法範例：

S1：1 7 5 4 8 3 9    
(X軸
S2：1 4 3 5 6 2 8 9   
(Y軸 

1:(1,1) 2:(X,6) 3:(6,3) 4:(4,2) 5:(3,4) 6:(X,5) 7:(2,X)8:(5,7) 9:(8,8)
記錄S2的位置，然後將S2的位置對應到S1的位置，這樣就等於已經Sort完一個維度，只需要再對第二個維度找出LIS就是答案。

Robinson-Schensted-Knuth Algorithm ： 
採取Greedy的方式，並用Binary Search加速。用array存取每種子序列長度的最末端數的最小值。
討論：

(1)序列最大值為250*250，用普通的LCS(O(mn))方法一定會超時。 

(2) Robinson-Schensted-Knuth Algorithm的時間複雜度是 O(Llogn)，N是給定序列的長度，L是LIS的長度。
程式：
無
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